



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1107

01.06.2024 (135)

Михаэль Кюннен

Вторая революция Том II: Народное государство

Часть 4

Для расы и нации

Мы предполагали, что для счастья и будущего нашего народа необходимо придать смысл жизни *völkisch*.

Первый, само собой разумеющийся смысл - это обеспечение национального будущего. Для этого нашему народу необходимо достаточное жизненное пространство. Идея Рейха является основой для немецкой политики мировой власти, которая должна проявить себя в поле напряжения между нашей ненавистью к установленному послевоенному порядку и необходимостью расовой верности в расовой борьбе между белыми и цветными.

Конечно, все это верно только при условии, что национал-социализм и его идея о единственной ценности нации верна. Это весьма спорно, и именно поэтому наше движение в настоящий момент является в подлинном смысле слова "партией", то есть частью интеллектуально-политической борьбы. - Каковы же очевидные альтернативы мировоззрению *völkisch*? МАТЕРИАЛИЗМ, который, как описано, скрывается за двумя правящими мировыми системами - коммунизмом и либеральным капитализмом - очевидно, не способен придать смысл ни личной, ни национальной жизни.

Само собой разумеется, что любая форма государства и правительства обязана действовать таким образом, чтобы потребности граждан были достаточно удовлетворены, причем правители не должны ни сдерживать эти потребности силой - как это обычно происходит в коммунистических государствах - ни искусственно раздувать их - как это делают капиталистические режимы. Но это может быть лишь необходимым первым шагом. Государство не может, после того как оно преуспело в этом - а в белом доминионе это в значительной степени удалось - исчерпать себя в простом управлении этим государством.

Обеспечение основных жизненных потребностей - это только отправная точка. Если смысл жизни не будет дополнен и доведен в обязательном порядке до всех граждан, молодое поколение, выросшее дезориентированным, восстанет против этой системы.

Поэтому материализм не является и не может быть целью жизни. Там, где он есть, он похож на наркотик, который одурманивает человека и заставляет его забыть о внутренней пустоте его жизни. Таких людей можно только пожалеть. Это несчастные люди. Здесь мы видим причину того, почему именно в самых богатых и беспроblemных обществах Запада - например, в среднем и высшем классах США, в Скандинавии и Западной Германии - регистрируется самый высокий уровень самоубийств, тревожно растет преступность и психические заболевания, связанные с достатком, а потребление алкоголя и наркотиков достигает отчаянных масштабов. Это признаки психической болезни, которая заражает целые народы. Эта болезнь называется "материализм как основа жизни общества!".

Очевидно, что идеализм является основным условием и предпосылкой человеческой жизни, фактически самым человеческим свойством человека. В конце концов, каждое животное обеспечивает себя средствами к существованию, а некоторые виды создают для этого высокоразвитые, похожие на государство структуры. Однако ни один муравей никогда не задумывался о смысле окружающей его среды или собственной жизни. Жизнь в современных коммунистических и капиталистических государствах - это существование муравья. Революционеры на Востоке и Западе восстают против этого.

В этом контексте перед нами также естественно встает вопрос о религии.

В Третьем рейхе предпринимались отдельные попытки возродить соответствующую виду языческую религию наших предков. Несомненно, успешное возрождение германской религии дало бы государству *völkisch*

дополнительный, надежный фундамент. Религиозные потребности человека гармонично слились бы с идеологическими основами государства и национального организма.

Аналогичную попытку предприняло христианско-протестантское движение немецких христиан, которое отнюдь не было изобретением национал-социалистов, но корни которого уходят далеко в прошлое. Император Вильгельм II, например, писал из своей голландской ссылки бывшему военному министру фон Штайну в 1923 году:

"Дорн" 9.IX.23

Мое дорогое превосходительство,

Большое спасибо за ваше доброе письмо. Да, я с нетерпением изучаю Писание. Вы совершенно правы, люди не изменились по сравнению с тем, как их описывает ОТ, но особенно не евреи. Они остались теми же грабителями, убийцами и ворами, какими предстают перед нами в книге Иисуса Навина, и стали еще амбициознее и злее в своей ненависти к иноверцам и христианам. Вот почему А.Т. имеет для меня лишь историческое значение. Новое мне гораздо ближе. Личность Христа для меня - это все, перед которой А.Т. исчезает. Я стою на чистой высоте под сенью Искупителя и оглядываюсь оттуда вниз, в глубокую долину, в которой лежит А.Т., залитый туманом. Из этой долины сияют отдельные, освещенные солнцем горные вершины: великие пророки, отдельные псалмы, отдельные изречения, которые восхищают меня.

Кстати, старый мстительный, уничтожающий людей Яхве является местным богом Иуды и не имеет ничего общего с нашей концепцией "Бога-Отца", которой нас научил "Сын". Мы - дети Божьи (через Христа), архигерманцы уже подозревали об этом, когда молились "Всеотцу", о котором еврей ничего не хочет знать. Наша Церковь в эти времена терпит полный крах, вместо того, чтобы национально и монархически болеть за души, она остается абсолютно "нейтральной" и с каждым днем теряет позиции. Законодательный Генеральный Синод представляет собой картину беспомощных бормочущих стариков и позорит себя. Храбрые люди, такие как Доринг, любимые народом, подвергаются нападкам! Церковь должна стать этнической и национальной немецкой, а не псевдоеврейской, как сейчас. Я пытаюсь работать в этом смысле, но безуспешно. Рим действует более умело; продвигает католический Кайзертум с еврейско-капиталистическими чиновниками!

Орден Святого Иоанна ничего не делает, дворянство ничего не делает в сельской местности! Что они могли бы сделать для укрепления монарха.

*Мысль В Стране могла бы сделать!
Генри Форд сказал: "Евреи устроили мировую войну, все сами!". Поэтому я
говорю: прочь Моисей, вперед Христос!
Вильгельм"*

И новое язычество, и немецкие христиане могли бы вновь дать германскому народу религию, которая - подобно исламу в его культурной сфере - не только дала бы отдельным людям цель в жизни, но и помогла бы сформировать всю национальную жизнь. Ни одно из религиозных движений не смогло сделать это самостоятельно. Но задачей национал-социалистического народного государства не может и не должно быть создание государственной религии и навязывание ее народу. Мы, национал-социалисты, выступаем за полное отделение церкви от государства и за свободу вероисповедания.

Мы можем многому научиться у католической церкви, у ее религиозной системы и иерархического порядка:

Как католическая церковь в течение почти тысячи лет сумела дать людям своей культурной сферы твердый духовный порядок - что бы ни думали о содержании и формах этого порядка - так и национал-социализм создаст духовную основу и тем самым положит конец бесцельности и хаосу, охватившему прежде христианский Запад после распада абсолютной духовной власти римско-католической церкви. На его место приходит римский окцидентальный порядок на национал-социалистической и, следовательно, фёлькиш-расовой основе.

Воинствующий католицизм, не ограничивающийся исключительно религиозной сферой, как это характерно для некоторых фашистских движений, а также пропагандируемый католическими традиционалистами, не является политически беспроблемным. Однако не стоит ожидать, что католицизм вновь обретет свою созидательную духовную силу. Он безвозвратно стал частью "плюралистического общества" и, следовательно, ни к чему не обязывает.

Религия может по-прежнему давать людям опору в их жизни, но она уже не способна формировать духовный и политический характер национального сообщества. Это не обязательно должно оставаться таким. Когда-нибудь, когда мы, национал-социалисты, создадим народное государство с твердой идеологией, вполне возможно, что религиозные течения того же рода станут мощными и будут влиять на жизнь нашего народа. Но маловероятно, что после примера реисламизации христианская или любая другая религия снова сможет формировать мир. Это стало задачей национал-социалистического

движения.

Мы признали, что ни материализм, ни религия - какой бы она ни была - не могут преодолеть духовный и душевный надлом, глубокий кризис белых индустриальных стран. Этого можно достичь только с помощью мировоззрения, которое привержено идеалу, сформированному традицией нашего континента. Единственным наследником этой традиции является национал-социализм.

Но, - спрашивают наши оппоненты, - обязательно ли люди должны быть единственными носителями смысла человеческой жизни? Существуют ли альтернативы?

Буржуазно-либеральный индивидуализм постоянно проповедует ценность личности. Он сознательно отличает себя от нашего - как его называют в оккупационных немецких докладах по защите конституции - "коллективизма" (völkisch collectivism). Давайте не будем обращать внимания на то, что этот либерализм, тесно переплетаясь с бесчеловечной капиталистической экономической системой, постоянно попирает свою собственную систему ценностей, даже не замечая этого. Давайте посмотрим только на идеологию либерализма:

Свобода личности, ее благополучие и жизнь - это высшая ценность, за которой народ и государство явно отходят на второй план. Их задача, по сути, заключается только в том, чтобы обеспечить свободное развитие личности. Такое обожествление личности абсурдно. Это жалкие, нищие люди, которые видят единственный смысл своего существования в собственной короткой жизни - в том, чтобы родиться, работать, наслаждаться, умереть. Этот буржуазный индивидуалистический эгоизм, который относится к шестидесяти или семидесяти годам собственной жизни, должен быть всем? Как жалко, когда на смертном одре приходится говорить самому себе: "Единственным смыслом моей жизни было свободное саморазвитие. Теперь эта жизнь подошла к концу. Так что результатом будет бессмысленное, пустое небытие".

Является ли такая жизнь и смерть действительно осмысленной, красивой, гуманной?

Нет. Жизнь человека имеет смысл и ценность только тогда, когда она выходит за пределы себя, когда она используется для чего-то продолжительного.

Даже если бы либерализм достиг своей утопической цели и создал общество "ответственных граждан", в котором каждый человек развивает себя так,

чтобы соответствовать своей мечте о счастливой и полноценной жизни, это общество все равно осталось бы бессмысленным, пустым и мертвым без уважения к прошлому и без ответственного отношения к будущему.

Свобода личности обретает свою ценность и смысл только в узах национального сообщества. Без этой связи жизнь индивида ничего не стоит и не имеет смысла, поскольку от нее ничего не остается. Безымянный раб, всю жизнь подневольно трудившийся на строительстве пирамид, возведенных во славу египетской империи, прожил более осмысленную жизнь, чем пристрастившийся к телевидению и досугу гражданин Германии, единственная забота которого - не умереть от жировой болезни сердца! Таков глубокий, внутренний смысл так часто демонизируемого национал-социалистического лозунга:

"Ты - ничто! Твой народ - это все!"

Это осознание не умаляет ценность личности, а повышает ее, поскольку встраивает ее в смысл национальной истории. Если бы это было не так, ни один человек никогда бы не отважился и не пожертвовал своей жизнью ради идеи, никто бы не проливал кровь на полях сражений всех времен!

Каждый раз, когда человек сознательно подвергает себя смертельной опасности, чтобы отстоять цель вне собственной жизни - за ближнего, за веру, за народ - он высмеивает жалкую трусость идеологии абсолютной ценности личности, которая мыслима только в лишенные истории, упадочные последние времена.

Нет. - Жизнь отдельного человека не является и не может быть высшей ценностью. Именно потому, что национал-социализм видит себя воплощением высшей ценности личности и расы, мы должны оставить это буржуазное отношение далеко позади.

Только тот человек, который развивается и эволюционирует в связке, живет осмысленной жизнью. Тогда они также имеют право ожидать, что народное государство приложит усилия, чтобы сформировать обстоятельства их жизни гуманным образом. Мы не хотим возвращаться к египетскому или советскому подневольному рабочему - конечно, мы не хотим возвращаться и к бездушной потребительской машине.

Национал-социализм означает освобождение человека, социальную справедливость и достоинство.

Человек индивидуален - поэтому он также стремится к индивидуальному

счастью - но он также и прежде всего общественное существо в вечной цепи от умершего до еще не родившегося своего народа - поэтому эта жизнь и стремление к счастью обретают смысл и ценность только в связи с этим народом! Для марксистов народ - это в конечном счете незначительное понятие, лишенное смысла и содержания. В своем интернационалистском заблуждении они делают пролетариат носителем смысла истории.

Решающей слабостью марксистской идеологии является ее вера в неизбежность исторического развития. Отсюда проистекает глубокая бесчеловечность и безразличие к реальным чаяниям рабочего класса. Карл Маркс говорил об этом так: *"Дело не в том, что тот или иной пролетарий, или даже весь пролетариат, представляет себе в качестве своей цели на данный момент. Речь идет о том, что он есть и что он будет вынужден делать исторически в соответствии с этим бытием"*.

Тем временем стало достаточно ясно, что другие люди всегда заставляют людей что-то делать, но не "история". Именно тогда люди претендуют на то, чтобы распознать и осуществить смысл истории. Поэтому рабочий класс, упорно сопротивляющийся "исторической неизбежности", явно нуждается в вдохновителях и "авангарде", которые действовали бы от его имени - ведь для преданного марксиста немыслимо, чтобы история не вела неизбежно к коммунизму. Ленин с жестокой решимостью провел это следствие и тем самым установил большевистскую тиранию.

МАРКСИЗМ никогда не был образом мышления и убеждением рабочего класса, но объективно всегда был идеологией буржуазных интеллектуалов, которые в своем интеллектуальном высокомерии безразличны к желаниям, концепциям и идеям рабочего. Марксизм - это траншея непонимания между "авангардом рабочего класса", коммунистической партией, и реальным рабочим классом, которая ведет либо к всемогуществу - где советские танки гарантируют спокойствие - либо к бессилию - где отсутствуют средства принуждения - тех буржуазных интеллектуалов, которые считают себя исполнителями истории.

Всемогущество и бессилие марксизма - лишь две стороны одного и того же. Но было бы нечестно отрицать, что честные и идеалистически настроенные марксисты пытались тремя способами выйти из этого решающего тупика своей идеологии:

Маоизм, реформистский социализм и недогматический социализм.

Чем бедственнее условия жизни народа, чем больше непреодолимый разрыв между крошечным всемогущим и невообразимо богатым высшим классом и народной массой, тем больше возникает потребность в коренной революции условий. В некоторых случаях такая ситуация в развивающихся странах приводит к тому, что коммунистическим группам удается сократить разрыв между собой и народом. Это особенно верно в отношении маоистского Китая, но здесь можно упомянуть и Кубу. Причина этого в том, что на какой-то момент истории интересы народа - не только рабочего класса - совпали с интересами их коммунистических хозяев: несчастье и отсталость должны быть ликвидированы!

Это не имеет ничего общего с марксистской идеологией и верой в историческую задачу пролетариата. Скорее, это политическая организация народа, который, наконец, ищет надежные средства к существованию. И действительно, трудно понять, что собственно марксистского в маоизме - Мао Цзэдун: "Народ и только народ - движущая сила мировой истории!". - если не принимать во внимание фразеологическую надстройку. И это, в свою очередь, объясняет очарование и харизму других национальных революционных движений в странах третьего мира. Их марксизм - это в основном лишь очковтирательство для получения политической и финансовой помощи от коммунистической сферы правления. Эти движения имеют мало общего с марксистской идеологией: они больше похожи на фашизм, как его определил Бенито Муссолини - фашизм это национализм + социализм.

Маоизм сам по себе является разновидностью китайского фашизма. Однако не исключено, что постмаоистское руководство Китая вновь приблизится к советской модели, по крайней мере, внутри страны. Тогда разрыв между правителями и управляемыми снова откроется. В любом случае, социализм третьего мира - это в основном фашизм, который не смеет себя так называть!

В развитых индустриальных странах социал-реформистским марксистам наконец-то удалось закрепиться в рабочем классе. Этот успех был куплен неосознанным, но усердно практикуемым отказом от марксистской идеологии.

На самом деле, реформистский социализм - особенно в лице социал-демократизма и профсоюзного движения - имеет большие заслуги в улучшении условий жизни рабочего класса. Было бы нечестно просто отрицать это. Однако этот реформистский социализм, которому пришлось все дальше и дальше отходить от своих марксистских истоков, чтобы

завоевать рабочего, потерял смысл своего существования после окончания Первой мировой войны.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung wieder als zu jener in der Traditionslinie und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat und Volk, Verfügung und Verfügung haben nicht zugegen, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane werden nicht an Hitler an Kampf um die Führung unserer Völker.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des heutigen Völkers ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die kommenden Jahre sind die Jahre, die die Völkerwelt - gegen alle widrigen Völker (V) - zu bringen, keine Mittel und Einrichtungen, Überwindung und Rauborgane.

Die "Vögel" oder "Vögel" als ein Völkervertrag oder ein Völkervertrag, ein Programm der Völkerverträge oder auf einem internationalen anderen Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/АО: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the genuine National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture distortion, and re-education.

Whether "fight" or "die", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/АО
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!